[bookmark: _GoBack]Sunulan Hizmetler
		

Hukuk Müşavirliğimiz Rektörlük ve Rektörlüğe bağlı birimlerde meydana gelen idare ile Üniversitede çalışan tüm personel arasında oluşan uyuşmazlıklar, disiplin suçları, özlük haklarında meydana gelen anlaşmazlıklar, öğrencilerin disiplin, kopya çekme, nota itiraz, siyasi suçlar gibi verilen cezalara karşılık davaları takip eder.
Üniversitenin ihtiyaç nedeni ile kiraladığı gayrimenkuller ile ilgili kira tespiti ve kira müddeti gibi uyuşmazlıkları mahkeme kanalı ile sonuçlandırır.
Döner Sermaye ile çalışan fakültelerimizin yapmış oldukları hizmetler karşılığında meydana gelen uyuşmazlıkları mahkeme kanalı ile takibini yapar. Ayrıca kantin ihaleleri, Tıp Fakültesi hastalarının tedavi ücretlerinin ödenmeyen kısmının icra kanalı ile tahsil edilmesi için icra dairelerinde, borçlu aleyhinde takipte bulunmaktadır.
Rektörlüğe, fakültelere, yüksekokullara, araştırma merkezlerine ve diğer tüm birimlere Müşavirliğimizden sözlü veya yazılı, hukuki mütalaa istenmesi halinde bunlara görüş bildirilmektedir.
Her dava için ayrı bir dosya açılır, dosyalar numaralandırılır. Dava sonuçlanıncaya kadar tüm bilgi ve belgeler bu dava dosyasında muhafaza edilir. Dava sonuçlandıktan sonra ilgili birime sonuç bildirilir ve dosya saklanmak üzere arşive kaldırılır.
Hukukla ilgili tüm yardımcı hukuk kitapları Hukuk Müşavirliğimizde kullanılmak üzere hazır bulunmaktadır.
Hukuk Müşavirliğimizce yapılan keşif, bilirkişi, icra harcı, dava açma masrafları ve kırtasiye giderleri Rektörlüğümüz tarafından ilgili ödeneklerden karşılanmaktadır.
Hukuk Müşavirliğimiz tarafından kamu hizmetlerinin düzenli yürütülmesi için idarenin, devletin kamunun menfaatini gözeterek ve davalar arasında ayrım gözetmeksizin açtığımız ve idaremiz aleyhine açılan tüm davalar zamanında, süratle ve titizlikle hukuk kuralları içerisinde yürütülmektedir. Davaların sonuçlanmasını müteakip ilgili yerlere mahkeme kararı doğrultusunda işlem yapılması için gecikmeksizin bildirilmektedir.

