[bookmark: _Hlk164250923]Yüksekokulumuzun Mezuniyet 2024 Takvimi belirlenmiş olup Mezuniyet 2024 Takvimi ve Süreci Pdf’ine göre mezuniyet planlanmıştır.  İlgili kurullar ve önemli hususlar aşağıda sunulmuştur.

MYO Mezuniyet Organizasyonu:
[bookmark: _Hlk164495395]MYO Mezuniyet Organizasyon Başkanı: Mülkiyet Koruma ve Güvenlik Bölüm Başkanı (Öğr. Gör. Abdullah KOCA)
MYO Mezuniyet Öğrenci Kurulu: Sivil Savunma ve İtfaiyecilik Programı Öğrencileri (MYO Yürütme Kurulu)
[bookmark: _Hlk164489350]MYO Mezuniyet İdari Yürütme ve Sekretaryası
MYO Sekreteri: Nihat OFLAZ 
MYO Özel Kalemi: Ali ÖCAL
[bookmark: _Hlk164488882]MYO Kep Cübbe Birim Memuru: Hasan ATEŞ
Bölüm Mezuniyet Organizasyonu:
Bölüm Mezuniyet Organizasyon Başkanı: Bölüm Başkanı veya belirlenen Öğretim Elemanı
Bölüm Mezuniyet Öğrenci Kurulu: Bölüm/Program Öğrencileri (Bölüm Yürütme Kurulu)

-Tüm detaylara ve dosyalara okul web sayfası Etkinlik Öğrenci>Mezuniyet 2024 menüsünden ulaşabilirsiniz.
-Bölümlerimizin ve MYO Mezuniyet Organizasyon Başkanının mezuniyet öncesi hazırlıkları ve mezuniyet günü yapılacaklar Mezuniyet 2024 Takvimi ve Süreci Pdf’inde mevcuttur.
-MYO Mezuniyet Töreni Açılış- Protokol Programı; konferans salonunda başlayacak, 9 program birincisine diploma takdimi ile sona erecektir. 
-Bölümlerin mezuniyeti, bahçede öğrenci yakınları ile tanışma (30dak), bahçede diploma takdimi ve merdivende kep atma (30dak) ile sona erecektir. 
[bookmark: _Hlk164230692]-5 Mayıs 2024 tarihine kadar Bölümler Mezuniyet Öğrenci Katılım Listesini netleştirip MYO Mezuniyet Organizasyon Başkanı Öğr. Gör. Abdullah KOCA’ya ulaştıracaktır.
-Bölümlerin takvimde ki sıralaması, aynı anda 110 kep ve cübbenin mevcut olma durumuna göre 70-80 kişilik bölüm ve 30-40 kişilik bölüm şeklinde belirlendi. Bölüm ve öğrenci dinamiklerine göre sıralaması yapıldı. Bölümlerin takvimdeki son iki sıralaması; bölüm dinamikleri, özel aktive hazırlıkları vb düşünülerek bölümlerin zaman dilimlerini esnetebilmeleri adına belirlenmiştir. 

[bookmark: _GoBack]Bilgilerinize.
