
SELÇUK ÜNİVERSİTESİ SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ FİZYOTERAPİ VE REHABİLİTASYON BÖLÜMÜ
DIŞ PAYDAŞ GÖRÜŞMELERİ VE YAPILAN İYİLEŞTİRMELERE YÖNELİK RAPOR

Selçuk Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Bölümü olarak 2023 yılı içerisinde öğrencilerin uygulama ve yaz stajı yapmış olduğu kurumlarla 31.01.2023 tarihinde dış paydaş toplantısı gerçekleştirilmiştir. Bu kapsamda Selçuk Üniversitesi Tıp Fakültesi, Konya Belediye Spor Kulüpleri, Yeşil Elma Sağlıklı Yaşam Merkezi sorumlu fizyoterapistleri toplantıya katılmıştır. Toplantı gündem maddeleri aşağıda verilmiştir.
Staj Programı: Stajyer Görev, Sorumluluk ve Çalışma Saatleri
Stajyer ve Sorumlu Yönetici Arası İletişim Kanallarının Kullanımı
Eğitim ve Gelişim: Öğrenim Çıktıları Düzeyinde Stajyer Gelişimine Katkı Sağlayacak Eğitim Olanakları
Staj Programı Saat ve Günleri
İzin Süreci: Stajyerin İzin Kullanımı ve Talep Süreci

Dış paydaşlar tarafından öğrencilerin kurumlarda uygulamaya çıkmadan önce oryantasyon eğitimi almaları, mesai saatlerine ve kılık kıyafet kurallarına uymaları istenmiştir. Görüşmeler sonunda katılımcılar tarafından aşağıdaki kararlar alınmıştır.
· Staj günlerinin haftanın 3 günü olacak şekilde planlandığı 
· Öğrencilerin Supervizör eşliğinde hasta alımının önemli olduğu
· Yönetmelik kapsamında öğrenci staj devamlılığının %80 oranında olması gerektiği
· Her eğitim öğretim dönemi içerisinde en az bir kez dış paydaş toplantısı yapılacağı
· Dönem içerisinde klinik staj merkezlerine görevli öğretim elemanlarının düzenli ziyarette bulunacağı
Alınan kararlar ve dış paydaş talepleri doğrultusunda Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Bölümü öğrencilerine yönelik ‘Selçuk Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Bölümü Öğrenci Oryantasyon Rehberi oluşturulmuş ve web sitemizde paylaşılmıştır. Uygulama sırasında uyulması gereken kurallar hakkında ders sorumlu öğretim elemanları tarafından bilgilendirme yapılmıştır. Uygulamaya yönelik eksiklikleri gidermek adına staja çıkacak öğrencilerimize yönelik tüm hocalarımızın katılımı ile toplantı yapılması kararlaştırılmıştır. Ayrıca mezun olacak öğrencilerimizin mezuniyet sonrası çalışma koşulları, meslek hakları gibi konularda eğitimini içerecek bir etkinlik yapılması planlanmıştır.
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